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Με το παρόν έγγραφο, επιθυμώ να σας γνωστοποιήσω πως η αναβάθμιση της σχολικής βιβλιοθήκης του 2ου Ε.Π.Α.Λ. Τρικάλων άρχισε το Σεπτέμβριο του 2009 σε συνεργασία με το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και με την οικονομική στήριξη Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης. Στεγάζεται σε κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο, στο ισόγειο του 2ου Ε.Π.Α.Λ. Τρικάλων.
Σκοπός της βιβλιοθήκης είναι να συνεισφέρει στην επίσημη εκπαιδευτική διαδικασία, στηρίζοντας το αναλυτικό πρόγραμμα του σχολείου. Να ενθαρρύνει την αυτομόρφωση, τη συνεχή ενημέρωση και να ικανοποιεί τις εκπαιδευτικές, πληροφοριακές αλλά και ψυχαγωγικές ανάγκες του κοινού της. Να διευρύνει τους ορίζοντες του σχολείου και της εκπαιδευτικής κοινότητας εν γένει, μέσω της διάθεσης τεκμηριωμένης πληροφορίας σε κάθε μορφή: βιβλία, περιοδικά, μη έντυπο υλικό, ηλεκτρονικό υλικό, νόμιμη πρόσβαση σε υπηρεσίες δικτύου κ.λ.π. 
Για όλους τους παραπάνω λόγους, ζητούμε,  ευγενικά, να συνδράμετε στους σκοπούς και στόχους της βιβλιοθήκης μας, προσφέροντας δωρεάν βιβλία προς εμπλουτισμό της, καθώς οι δυνατότητες του σχολείου μας, ιδιαίτερα προς την κατεύθυνση αγοράς μυθιστορημάτων, τα οποία και αποτελούν την πιο επιθυμητή κατηγορία των αναγνωστών μας, δεν είναι ιδιαίτερα μεγάλη.
Με τιμή, 
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